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A Kneszet jóváhagyta a miniszterelnök politikai expozéját
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HAIG:

«Chabib a Közelkeleten marad, amig kilátás 
van a válság konstruktiv megoldására»

W ,1 1 rsi 1 *11 •• 1 • '1 n o m oOtI/IIOT •Szíriái üzenet Izráelnek: „El akarjuk kerülni a háborút’’ — Damaszkusz: „íz 

ráe! a Szovjetunióval is szemben találhatja magát” — Jordánia megszüntette <
Szíria elleni propagandát

Alexander Haig amerikai külügyminiszter tegnap azt mondta, 
hogv Philip fliábib amerikai küldött a Közel-Keleten marad mind­
addig. „amig a kormányzat úgy véli, hogy elősegítheti a rakéta- 
válság konstruktiv megoldását.”

Haig továbbra is „komolynak j dolja, mielőtt ostobaságot követ-
a I ne el és megtámadná Szíriát.”

A kormánypárt szócsöve, a
fe

és veszélyesnek” minősítette 
helyzetet, hangoztatva, hogy min 
den érintett fél kötelessége min­
dent elkövetni erőszak alkalma­
zásának elhárítására.

Chábib tegnap újabb megbe­
szélést tartott Begin miniszter- 
elnökkel. Az egy órás találkozó j 
után nem nyilatkoztak az újság- j 
Íróknak.

Chábib tegnap délelőtt a had j 
ügvmnúsztérium es a hadsereg! 
vezetőivel tárgyalt, köztük Ci- j 
pori hadügyminiszterhelyettes-1 
sei Rafael Éjtán tábornok ve-i 
z--főnökkel és a Cáhál hir- 
sz?; osztálya főnökével. A meg | 
beszélés izráeli résztvevői ké-! 
sőbb úgy nyilatkoztak, hogy!

széleskörű tájékozottság­
ról tett bizonyságot a helyzetet 
ii'c-tően. Izráeli részről megma­
gyarázták, hogy milyen követ­
kezményekkel járhatnak a Szí­
riáink lépései.

Chábib Sámir külügyminiszter­
rel is találkozott. A megbeszélé­
sek után az amerikai küldött 
csak annyit mondott, hogy azok 
„őszinték és átfogó jellegűek

Megbízható információk sze-

Sziria, Hollandia utján üzene­
tet juttatott el Izráelnek, a 
melyben azt hangoztatja, hogy 
el akarja kerülni a háborút.

Az üzenetet hétfőn adák át Da-1 
n.aszkuszban a holland nagykö­
vetnek, akit felkértek, hogy azt

Tisrin azt írta. hogy „Begin 
nyegető politikája nem rettenti

kifejezésre akarja juttatni, hogy 
egyetért a sziriai állásponttal Iz- 
ráel ellen.

Megfigyelők ebből arra követ­
keztetnek. hogy esetleges fegy­
veres konfliktus esetén Jordánia 
Szíria oldalára állna, mint aho­
gyan tette a hatnapos háború­
ban.

Mohamed Bászioni, Egyiptom
el Szíriát. Izráelnek ugyanaz lesz. izraeli nagykövetének helyettese 
^^yyyvvvvvvvvvvyvvvvvvvvvvvwvx! tegnap megbeszélést folytatott
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& RAKÉTÁK 
MŰKÖDNEK...

Tegnap két ízben érkezett 
jelentés arról, hogy a sziriai- 

I ak bevetették a Libanonban 
I felállított légelháritó rakétá- 
I bat.
| A Cáhál szóvivője azt je­
li ientette, hogy a sziriaiak a 
5 déli órákban légelháritó raké- 
\ tákkal lőttek az izraeli légi­

haderő felderítést végző gé­
peire. Valamennyi gépünk sér 
tétlenül tért vissza támasz­
pontjára.

Szemtanuk leírása szerint 
■ amit a Bekáá-völgyében 

működő laptudósitók is meg­
erősítettek — a sziriaiak teg­
nap a hajnali órákban kilőt­
tek két SAM—6 rakétát. Az 
első jelentések szerint felderí­
tő repülést végző izráeli repü­
lőgépekre irányították a raké­
tákat, később azonban úgy 
szóltak a jelentések, hogy nem 
bizonyos, hogyr a lövések ide­
jén egyáltalán tartózkodtak-e 
izráeli repülőgépek Libanon 
légiterében. Mindenesetre tény 
hogy az izráeli légihaderő gé-| 

* peit nem érte találat. E
í AJUUUVIZAAAXZAXÄZAAÄ.VAÄA,, .AAXAXAZAAA

az Izraelben tartózkodó Van der |
Klaauw holland külügyminiszter i a vége mint a német náciknak, 
utján juttassa el az izráeli kül- I Nehéz elképzelni, hogy Iziáel ha 
ügyminisztériumnak. borús kalandba merészkedne az

Sámir külügyminiszterrel. A napi 
renden a libanoni probléma sze­
repelt- Az egyiptomi diplomata 
továbbította Sámirnak Kamal 
Hasszán ÁH egyiptomi külügy­
miniszter levelét Libanon ügyé­
ben.

A Házbizottság megsza­
vazta Afeu Ohácéra mentel­
mi joga uiahb felfitegesz- 

tásét
A Házbizottság tegnap eleget 

tett Zámir professzor, a kor­
mány jogtanácsosa kérésének 
és javasolja Abu Chácéra vallás 
ügyi miniszter mentelmi joga 
másodszori felfüggesztését.

A javaslat a Kneszet plénumá­
nak jóváhagyására szorul.

A bizottság tiz tagja szava­
zott a mentelmi jog felfüggesz 
tése mellett.

Csak Ben Cion Rubin (VNP) 
szavazott a mentelmi jog fel­
függesztése ellen.

A Kneszet tegnap 51 szava­
zattal 39 ellenében jóváhagyta 
Begin miniszterelnök hétfői poli­
tikai expozéját.

Menáehem Begin miniszter- 
elnök válaszolt a Kneszetben a 
hétfői vitában elhangzott felszó­
lalásokra. Hangsúlyozta, hogy a 
bejelentése, a légibaderő terve­
zett támadásával kapcsolatban a 
Libanonban felállított sziriai 
légelháritó rakéták ellen, nem 
rögtönzés volt, hanem előre ki­
gondolt közlés, mert két ellen­
tétes váddal illetik a kormányt: 
hogy elodázta a rakéták elleni 
támadást és hogy háborúba so­
dorja a népet, mert nem használ­
ja ki a diplomáciai lehetősége­
ket. ,,Az első vádra válaszoltam 
azzal, hogy közöltem a támadá­
si tervvel kapcsolatos tényeket.

Biztos vagyok benne, hogy 
nem fedtem fel semmiféle 
titkot

és ezen a véleményen volt az a 
nagyon is kompetens személyi­
ség, akivel ezt megtárgyaltam.”

Begin vitába szállt Sulámit 
Alonival, aki a hétfői vitában 
azt kiáltotta felé, hogy „ne vi­
gyük a halálba fiainkat.” Azt 
hangoztatta Begin, hogy Áloni 
nem rendelkezik olyan élettapasz 
tálatokkal mint ő; „ még nem 
küldött életveszélyes harcba em 
bereket, mint' ahogyan nem írt 
alá békeszerződést sem. Mindent 
elkövettem és elkövetek a jövő­
ben is a háború elkerülésére s a 
kormány erről tanácskozik éjjel­
nappal.”

A miniszterelnök több mint 
egy órás beszédében, melyet 
gyakran szakítottak meg közbe­
szólások, azt mondotta, hogy

egy mondatból álló, széles parla­
menti megegyezésen alapuló ha­
tározattal akarta befejezni a 
Kneszet vitát, amely szerint „A 
Kneszet megállapítja, hogy Liba 
nonban vissza kell állítani a 
status quo-t”, — a Máárách 
azonban nem volt hajlandó csat­
lakozni a közös határozathoz.

Aba Even a Máárách, a Sinuj, 
a Rác és az Egyesült Arab Lista 
közös határozati javaslatát tér

jesztette be. amely felszólítja a 
miniszterelnököt, hogy tartózkod 
jón olyan kifejezésektől, melyek 
megnehezítik a háború elhárítá­
sára irányuló erőfeszítéseket. — 
Követeli a diplomáciai tevékeny­
ség folytatását, valamint az észa­
ki települések megerősítését.

A határozati javaslat követelte 
a kormánytól, hogy ne nyugod­
jon bele a sziriai rakéták elhe­

lyezésébe Libanonban.

Hivatalosan elismerték a lengyel 
mezőgazdák szabad szakszeivezetél

Varsó. (—) Az illetékes len­
gyel bíróság tegnap hivatalosan 
elismerte a mezőgazdák szabad 
szakszervezetét. Az épületben és 
az utcán várakozó többezer me- 
zőgada üdvrivalgással fogadta 
a határozat kihirdetését.

A bírósági határozattal a me­
zőgazdák és a Szolidaritás több 
hónapos küzdelme ért véget.

Az uj szakszervezet két és 
félmillió tagot számlál.

Moszkva. (—) A Szovjetunió 
tegnap éles támadást intézett a 
Szolidaritás ellen. A Pravda az­
zal vádolja a szabad szakszerve­
zetet, valamint a KOR szerveze­
tet, hogy „olyan programot hir­
detnek, melynek célja a szocia­
lista rezsim megszüntetése Len­
gyelországban.”

A lap ezt a két szervezetet te­
szi felelőssé a jelenlegi súlyos gaz 
dasági helyzetért Lengyelország­

ban, azt hangoztatva, hogy „a 
KOR tagjai beszivárogtak a 
Szolidaritás vezetőségébe és még 
mindig sztrájkokkal fenyegetőz­
nek, hogy presszionálják a kor­
mányhatóságokat.”

A KOR liberális beállítottsá­
gú, főleg értelmiségiekből álló 
szervezet.

Ö A Kneszet hadügyi és kül­
ügyi bizottsága egyik legköze­
lebbi ülésén tárgyal Begin mi­
niszterelnök hétfői kijelentéséről 
a légihaderő tervezett támadá­
sáról a sziriaiak rakétaállásai el­
len.

Az izraeli külügyminisztérium 
Ásza az volt, hogy Izráel sem 

:ar háborút Szíriával,

Egyesült Államok támogatása 
nélkül.”

... Mind az El Báát, mind pedig
Megbízható információk sze- i a Tisrin hangoztatta, hogy Szi 

Begin miniszterelnök levelet riának nincs szándékában eltavo-
! litani a Libanonban felállított

TÁRGYALÁS 

Ä PEDAGÓGUSOKKAL
Begin miniszterelnök, Hammer 

közoktatásügyi miniszter és Ári- 
dor pénzügyminiszter hozzájárult 
ahhoz, hogy a kormány azonnal 
megkezdje a tárgyalásokat a pe­
dagógusokkal az Ecjoni bizottság 
javaslatainak végrehajtásáról.

Megállapodtak abban, hogy a 
tárgyalási alapot az képezi, hogy 
a kormány hajlandó fizetéseme­
lést adni a pedagógusoknak, ha 
azok, az Ecjoni bizottság javas­
latai értelmében, kibővítik mun­
kaóráikat.

A kormány tárgyalóbizottságár 
ban helyet kap az állami alkal­
mazottak felügyelője, valamint 
a közoktatásügyi államtitkárhe­
lyettes is.

SVÁJCI ADOMÁNY 
A KATONAGONDZÓHAK
BERN. (—) Mordecháj Adler, 

Izrael svájci nagykövete. 50 ezer 
svájci frank adományt kapott a 
Katonagondozó Bizottság dimo- 
nai kirendeltsége számára.

Az összeget Martin Reber, a 
Katonagondozó Bizottság svájci 
pártolóbizottsága elnöke juttatta 
el a nagykövetnek. A gyűjtés ta­
valy októberben indult meg és bi­
zonyos incidenst okozott, mert 
Reber hirdetést tett közzé a 
svájci hadsereg lapjában, mely­
ben támogatást kért Izráel és a 
Cáhál számára.

Rebert — aki a svájci had­
sereg magasrangu tartalékos 
tisztje — azzal vádolták, hogy 
megsértette a svájci semlegessé­
get és mérlegelték hadbíróság 
elé állítását, végül azonban letet­
tek erről.

A FRANCIA FRANK 
VÉDELME

Párizs. (—) A francia Köz­
ponti Bank tegnap 13.5 százalék­
ról 16 százalékra emelte a kamat­
lábat, a frank árfolyamának meg 
őrzése érdekében.

Mint jelentettük, Mitterrand 
győzelme következtében esett a 
francia frank a nemzetközi bör­
zéken.

Mitterrand egyik közeli munka 
társa tegnap kijelentette, hogy 
ha az uj elnök két hét múlva hi­
vatalba lép, „gyors, sőt súlyos 
intézkedéseket fog hozni.’’

á Reagan amerikai elnöknek, a- 
melyben hangoztatja, reméli, 
hogy a válság megoldható békés 
utón. „Libanonban vissza kell 
állítani a status quot, mert a 
helyzetet a sziriaiak által felállí­
tott 14 légelháritó rakéta-üteg 
mérgesítette el.”

A miniszterelnök ugyanakkor
mutat arra, hogy a fegyveres 

összecsapás veszélye még nem
múlt el.

Begin levele válasz Reagan 
üzenetére, amelyet Philip Chá­
bib továbbított. Chábib ma visz- 
szatér Damaszkuszba.

Szíria éles és szélsőséges han­
gon reagál Begin miniszterelnök 
Kneszetben elhangzott beszédére.

Az El Báát című lap azt írta, 
hogy ha Izrael megtámadja Szí­
riát, nem csak az arab államok, 
de a Szovjetunió is Izráel ellen 
fordul. „Menáehem Begin helye-

a
légvédelmi rakétákat.

A jordániai tájékoztatásügyi 
miniszter tegnap azt mondta, 
hogy „Izráel arra akarja kihasz­
nálni a rakéták ügyét, hogy te­
rületeket foglaljon el Libanon­
ban és megtámadja az ottani 
menekülttáborokat.”

A jordániai miniszter a francia 
hírszolgálati iroda munkatársá­
nak adott nyilatkozatában azt 
hangoztatta, hogy a legutóbbi 
libanoni fejlemények valójában 
csak „Izráel újabb terjeszkedési 
szándékának bizonyítékai. ’

A francia távirati iroda mun­
katársa megjegyzi, hogy az első 
hivatalos jordániai megnyilvánu­
lás a rakéta-válság ügyében. A 
tudósitó hozzáfűzte, hogy

a Sziria-ellenes jordániai pro­
paganda-hadjárat az utóbbi 
napokban teljesen megszűnt.

Feszüli hangulata találkozó 
Begin és Van der Klaauw közölt

Begin miniszterelnök tegnap 
megbeszélést folytatott Chris­
toph van der Klaauw holland 
külügyminiszterrel, a Közöspiac 
soros elnökével.

A találkozó után a vendég 
nem volt hajlandó nyilatkozni 
újságíróknak és a tudósítók sze 
rint haragosan távozott.

Begin közölte az újságírókkal, 
hogy feltette a kérdést a Közös­
piac elnökének, hogy milyen ala-

Ujabb holttest 
Atlantában

Atlanta. (—) Atlantában 
újabb meggyilkolt néger ifjú 
holttestére bukkantak. Az áldo­
zat 17 éves volt. Eddig 27 néger 
ifjú holttestét találták meg a 
városban, valamennyien gyilkos-

pon veszi magának a jogot a 
Közöspiae. hogy meghatározza 
Izráel számára a „biztonság” fo 
galmát és hogy hogyan lehet 
elérni azt.

„Annak alapján mondtam ezt 
— hangoztatta Begin — hogy a 
velencei nyilatkozat önrendelke­
zési jogot követel a palesztinaiak 
számára, ami palesztin állam 
létesítésével egyértelmű. A Kö­
zöspiac csak erről beszél, anél 
kül, hogy említést tenne a Liba­
nonban folyó mészárlásról.”

A miniszterelnök hangoztatta, 
hogy mindaz amit mondott, a 
Közöspiac elnökének szólt, nem 
pedig Hollandia külügyminisz­
terének.

‘ .■ram. ..Menacnem eegin neiye-, ................ , , ,,, . .
sen teszi, ha kétszer is meggon-1 Husszein, a jelek szerint, ezze , sag a oz

A lottó nyerő számai
6, 14, 15. 19, 23, 35. 
Pótszám: 2.

JÓVÁHAGYTÁK TEL AVÍV 
KÖLTSÉGVETÉSIT

Tel Aviv város vezetősége teg­
nap jóváhagyta a város 2 mil­
liárd 600 millió sekeles költség- 
vetését. Ez a büdzsé tiz száza­
lékkal alacsonyabb a tavalyinál.

Slomo Lábát polgármester azt 
mondotta, hogy a csökkentés fő­
leg a köztisztasági-, egészség- 
ügyi- és közoktatási szolgáltatá­
sokat érinti, de a városnak, en­
nek ellenére, az uj költségvetési 
évben is lesznek anyagi nehéz­
ségei.

Az uj költségvetés nem foglal­
ja magában az előző évről vissza 
maradt 350 millió sekeles defi­
citet.

A NATO hadügyminiszteri konferenciája!

A Szovjetunió Európái fenyegeti«

Brüsszel. (—) Tegnap nyílt 
meg Brüsszelben a NATO álla­
mok hadügyminisztereinek kon­
ferenciája. A konferenciának be­
nyújtott jelentés megállapítja, 
hogy a Szovjetunió növelte kato­
nai erejét, főleg pedig azokat az 
eszközöket fejlesztette ki, me­
lyek lehetővé teszik a gyors be- 
ax’atkozást válságövezetekben.

A jelentésből kiderül az is,

»

Arab egyetemisták 
tiltakozása

A Nemzetközi Vöröskereszt 
kelet-jeruzsálemi épületében teg 
nap ülősztrájkot kezdett a Bir 
Zájit egyetem 50 hallgatója, ami­
ért az izráeli hatóságok nem en­
gedélyezik Riad Mitleh izráeli 
arab előadó számára, hogy át 
menjen a Nyugati Partvidékre.

A sztrájkolok szerint Mitleh 
az egyetlen kémia szakos előadó 
és távolmaradása miatt a kémia 
szakos növendékek nem folytat­
hatják tanulmányaikat.

I
hogy a Szovjetunió az utóbbi év 
ben jelentősen megerősítette ha­
diflottáját és ujtipusu repülőgép 
anyahajókat és tengeralattjáró­
kat állított szolgálatba. Tökélete­
sítette a légihaderejét és atom- 
rakétahálózatát is. Ezek a lépé­
sek fokozódó veszélyt jelentenek 
a NATO tagállamokra.

Közben Moszkva igyekszik meg 
törni a NATO egységét olymó­
don, hogy „közeledik” egyes tag­
államokhoz.

A konferencia két napig tart, 
s annak keretében Weinberger 
amerikai hadügyminiszter titkos 
adatokat ismertet azokról a 
szovjet-konvencionális és nukleá 
ris fegyverekről, melyek Euró­
pát fenyegetik.

VALUTA-ÁRFOLYAMOK

USA-dollár 9.88 9.98
Angol font 20.69 20.90
Német márka 4.31 4.3«
Francia frank 1.79 1.81
Svájci frank 4.78 4.81
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Peresz a Munkapárt törzskari értekezletén:

Egyetlen embertől füg
Miután Begin miniszterelnök az utóbbi időben sűrűn támadta 

Simon Pereszt, a Munkapárt elnökét, e támadásokra Peresz hétfőn 
harciasán válaszolt. A Munkapárt törzskari értekezletén tartott 
felszólalása során az elnök azt mondotta, hogy ma az egész or­
szág sorsa azon múlik, milyen, jó vagy rossz hangulata van-e Bc- 
ginnek, ,.az eufóriától a depresszióig.”

Peresz szerint a Begin-kor- Peresz azt állította, hogy a

az pedig a hangulataitól

mány Bólogató Jánosok kabinet­
je. „Aki nemet mert neki mon­
dani, az hamarosan kint találta 
magát: Jádin, Támir, Weizman 
és Dáján. Amikor a miniszterek 
elindulnak a minisztertanácsra, 
előbb el kell találniok a kor­
mányfő aznapi hangulatát. Küz­
dünk a revizionista mozgalom el­
len. amely egyetlen embertől, az 
pedig a hangulatától függ” — 
mondotta Peresz.

A Munkapárt elnöke nem kí­
mélte bírálata során Begin mi­
nisztertársait sem. Ehrlichre azt 
mondotta, hogy ,,bólogat Begin- 
nek, mindegy miről van szó, nem 
is szólva arról, hogy mit gondol 
közben Modái felől, akiről azt 
mondja, hogy ..kezelésre szo­
rul”. Mose Niszim igazságügy­
miniszter jellemzése: ..Még mi­
előtt tudná, mi következik, már 
előre rebegi az igent.”

revizionisták programja maga 
Begin: Valamikor azt kiáltozták, 
hogy ,,Kormányra Begint!” — 
ma már tudják, hogy ha Begin 
marad — nincs kormányuk.

Beginnek a függetlenségi - na­
pi televíziós szereplésével kapcso­
latban Peresz kijelentette, nem 
akart hinni a fülének, amikor 
azt hallotta, hogy Begin „köte­
lezi magát a Messiás eljövete­
lére.”

Hozzáfűzte, hogy Begin igen 
különös módon nyilatkozott légi­
haderőnk libanoni támadásáról, 
amely a miniszterelnök szerint a 

I rossz időjárás miatt maradt el:
I ,,A miniszterelnök felállott és be- 
; jelentette, hogy utasítást adott 
a rakéták bombázására, de ezt 
a felhősödés megakadályozta. 
Mikor hallottunk ilyesmit egy 
kormányfő szájából?”

Peresz hétfőn Begin szavahihe '

r
tőségét is kétségbe vonta. Em­
lékeztetett arra, hogyan Ígérte 
meg Begin, hogy Jámitban marad 
és Néot-Szinájban fog lakni. Ki 
hiszi most ezt el neki?

Peresz szerint Begin azt is 
mondotta, hogy nem írja alá a 
Palesztinái kérdés megoldásáról 
szóló dokumentumot a cam-da- 
vidi egyezmények keretében, de 
lám, 12 nap után meggondolta

magát, s az okmány alatt ott 
díszeleg az aláírása.

A Munkapárt elnöke annak a 
meggyőződésének adott kifeje­
zést, hogy a választásokon a 
Munkapárté lesz a győzelem, 
„mert mellettünk az igazság.”

begin stílusa
A NEMZETGAZDASÁGBAN

Felszólalt az értekezleten a 
Máárách-kormány pénzügymi­
niszter-jelöltje, Chájim Ben Sá- 
chár is, aki óva intett az iz­
raeli gazdasági életben feltűnt 
„aridoriáda” jelenségétől. „Ez a 
kísérlet arra irányul, hogy az 
árak körüli cirkusszal feledtesse 
el a kudarcokat — ez a begin! 
stilus lemásolása a nemzetgazda­
ságban, vagyis tettek helyett sző 
vég” — mondotta.

• A rendőrség hétfőn hajnal­
ban rajtaütésszerű razziát hajtott 
végre egy privát kártyaklubban, 
amely a tel-avivi Hátikvá-ne- 
gyedben működött. A rendőrök 
letartóztattak tíz kártyást, elko­
bozták a bűnjeleket képező kár­
tyát és zsetonokat, valamint több, 
mint 12 ezer sekel. készpénzt.

RÖVID
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MIKVÁC PICUIM E1B0/D0LLÁR

• Statisztikai számítások sze­
rint jelenleg kilométerenként 2,71 
sckelbe kerül a közepes nagysá­
gú magánautó használata, mint 
például a Ford Escort-1300 típu­
sú autóé. A nagyobb kocsik, pél­
dául a Subaru-1600 használata 
kilométerenként 2,88 sekel be ke­
rül. A számításnál azt vették fi­
gyelembe, hogy a kocsi évente 
20 ezer kilométert tesz meg, 
fele-fele arányban városi belte­
rületen és városon kívül

• Július elején a lengyel kor­
mány vendégeként négytagú iz- 
ráeli ifjúsági küldöttség utazik 
Lengyelországba, kísérővel, - A 
küldöttség részt vesz a Janusz 
Korczak emlékét istápoló szerve­
zete által megrendezésre ke­
rülő nemzetközi ifjúsági szeminá­
riumon.

® A napokban elhalt Úri Cvi 
Grinberg költő végrendelete ér­
telmében özvegye a költő egész 
irodalmi hagyatékát, beleértve a 
befejezett és befejezetlen kézira­
tokat, valamint lapkivágásokat, 
átszármaztatta a jeruzsálemi Hé­
ber Egyetem könyvtárának. - A 
könyvtár azonban nem kapott 
felhatalmazást arra, hogy az öz­
vegy engedélye nélkül kiadja 
Grinberg irodalmi hagyatékát, 
vagy annak egy részét.

nyert, hogy Peér egy ..ekono- 
mika” jelzésű tartályban szétü­
tött ecetet az Akkó melletti Máz­
ra elmegyógyintézetnek.

• Jicchák Návon államelnök 
tegnap Or Jehuda község dísz­
vendége volt. A helység bejáratá­
nál az államelnököt a helyi rab­
bik és a községtanács tagjai fo­
gadták sóval és kenyérrel.

8 Ismeretlen tettesek vasárnap 
éjszaka betörtek a tel-avivi Tu- 
sijá-utca 10 alatt lévő gyémánt- 
csiszoldába, ahonnan 50 ezer se- 
kel értékű gyémántot vittek el 
A rendőrség erélyes nyomozást 
indított a tettesek kézrekerítésé- 
re.

® Az egyik tel-avivi luxusszál­
lóban tegnap optometriai szak­
kongresszust nyílt, amelyen érde­
kes beszámolót tartanak az új­
fajta, nemrégiben feltalált kon­
takt-lencsékről, amelyek különös 
fontossággal bírnak az asztigma- 
tizmusban is szenvedő rövid- és 
távollátók számára. Az újfajta 
lencséről dr. Jechezkél Strigler 
szemorvos, a Kupát Choiim optc* 
metriai szolgáltatásainak igazga­
tója számol be.

® A jaffai rendőrség közegei 
tegnapelőtt megtaláltak két, egya 
ránt 12 éves bát-jámi gyermeket,

® A hétfőre virradó éjjel rabló] aki összeveszet szüleivel es meg- 
támadta meg Bella Nádári. hét- i szökött hazabol. A gyermekek 
ven éves tel-avivi asszonyt, aki Öngyi kossagga fenyegettek meg 

- - - ■ - szüleiket távozásuk előtt. A gyer­
mekeket az egyik rendőrségi őr­
járat a tengerparton találta meg.

UJ T
A PATA

a Chén-fasorban lakik. A rab 
ló elvette az asszony arany kar­
perecét, amikor ez belépett a lép- 

I csőházba, hogy felmenjen laká- 
j sóra. Dulakodás közben az idős 
asszony leesett és könnyebben 
megsebesült. Az ékszer értéke 
Jj500 sekel. A rendőrség nyomo­
zást indított.

8 A ráánánái aggokházában 
tegnapelőtt. 9lf éves korában meg 
halt Chájim Száláám-Kamenecki, 
Kineret kvucá egyik alapító tag­
ja, aki a második alijja kevés­
számú, még életben lévő tagjá-

Izráelben 1980 folyamán 96 nak e^,7:e vnlt

CUIM
veseátültetést végeztek, közöttük 

j 40-et a Beilinson-kórházban. Má- 
\ sodik helven a tel-hásoméri Siba- 
i kórház áll. 26 átültetéssel. A ve- 
sebaiosoknál szükséges dialízist, 
vértisztítást végző készülékek vá­
sárlását az egészségügyi minisz­
térium és a hisztadruti Kupát 
Choiim által közösen létesített 

j alánból finanszírozzák. Jelenleg

® A ZIM nemzeti ha józási tár­
saság a héten polgári keresetet 
nyújtott be egyik főtisztviselője 
ellen, akitől 510 ezer sekel meg­
térítését követeli a vállalat szám­
lájára folytatott privát telefon- 
beszélgetések címén. — A kere­
set szerint az alperes ezeket a 
beszélgetéseket magánlakásáról 
folytatta, amikor a cég vezér-

TULAJD0N0
Ha Önnek Patám Picuim számlája van, érdemes önnek kihasználni a Bánk Hápoálim kínálta új lehetőségeket. 

A Mikvác Picuim lehetővé teszi Önnek, hogy devizában fekvő pénzét a legkeresettebb devizákba fektesse, oly 

optimális arányokban, amelyeket a valutapiac irányzatai tüzetes elemzése alapján állapítottak meg. tekintette) 

a nagyvilág valutaárfolyamai hullámzásaira és módosulásaira.

® CSAK AZ AKCIÓ HAVÁBAN — válthatja át devizáit Mikvárra beváltási jutalék nélkül 

8 CSAK AZ AKCIÓ HAVÁBAN — kap 1/4 %-os engedményt az eladandó deviza árfolyamából.

8 CSAK AZ AKCIÓ HAVÁBAN — kap 1/4 %-os engedményt a M'ikvác vásárlási árfolyamából 

8 A MIKVÁC PICUIM a befektetés óvatos szétszórásának az előnyeivel jár.
8 A MIKVÁC PICUIM keretében is élvezi mindazon kedvezményeket, amelyekre eddigi Pátarr Picuim számlája 

jogosította.

Fáradjon be még ma a Bank Hápoálim fiókba és csatlakozzék a Mikvác Picuim tervezethez
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102 11 ven készülék van az alapj képviselője volt Antwerpenben, 
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Te! Aviv, máins 13. szerda
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A kisteredben
AZ ANARCHISTA

T. A. 20/5 í 
A. 25/5?

ü VESZ orosz, nemet es hangverseny 
zongorákat, készpénzért az egesz ország­
ban. 03- 298373, 03- 313694.
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(elszámolás
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Bank Hapsalim B
IV

w. u.in «es> uiinuBiii 
cikkeket. nagyaieko. és 
lei 83038»
y JOLÁNUA minaent vesz, jroksegek 
«-leviziokat bútorokat stb 828711 ^

• VIKTOR vesz televíziókat, frizsidere <
aet, bútorokat, [elszámolásokat - üiläaos !5 
es este 595814. j ^
• HAJ All\LOM takarítás, polish és té- : $
regirtás lakásokban és szönyegtisztita 5 
otthonában felelősséggel. 03—596764. | ^

e HÁZVEZETŐNŐT felveszek szigorúan 5 
kóser 2 személyes háztartásomba. Ma- < 
gyár konyha. Tel Aviv, tel. 295647 reg-12 
gél 10-ig. Este 6 és 9 között. |||

• KERESÜNK karénekeseket/nőket, tán i < 5
cosokat/noket a balettkarba. Jelentke- 5 .... .
zés: Háopera Hájtszraelit. Allenby 1. tel. < Kérjük előfizetőinket, hogy aZ ^

FICYF.l Mí RE!
19R1 éipHís 1-től
1 Havi előfizetés 
az UJ KELETRE

82,30 sekel
értéktöbbletadóval

Tcl-Aviv. <esedékes összeget az új áron »
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w NYUGDÍJAS nőt keresünk tea fel- < t
szol gátasára. 9-töl 12.30-lg, 4.30-tol 6.30 < fizessék be 3 hónap elején« í 
óráig (lehetőleg Ibn Oviról környékéről). z . <
Jelentkezés: ..Mitbárhé Regba”, Tel- \< \ kiadóhivatal $
Aviv. Ibn Gvirol 30, jelentkezes Harryp ..»aaaaaaA/l Moskuvitznál. *aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaAAAaaaaaa^
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szélgetés terroristákkal egy izraeli börtönben
Nemrégiben az amerikai IBC 

f-v’iás tévé-műsort adott, a 
r- - ; r l és a terrorról. A prog- 
,.1P; pTelvnek során prof. Allan, 
p.p-ce;i tanácsadója kijelentette, 

PFSz terrorszervezet,
• -szhangot keltett. Az elő- 
-•ek során az izraeli ható- 
'"cedclyezték a filmezők- 

,:.v. izraeli börtönben fog 
• terrorista felkeresését.

: lommal magam is elki- 
jjrtem őket.

i iga.tások két pontban tet- 
nagv benyomást. Az 

a szervezet, amit az izrá- 
■ •önben e foglyoknak si- 

ktrehozniuk. Börtöneink
■ ga miatt nagy csoportok 

■" őket fogva tartani, s ez
önnyiti a szervezkedesiiket. 

űzetnek erős vezetősége
■ y vaskézzel uralkodik. 

■ 'gtagadja a parancsait, az 
!soknak teszi ki magát, sőt

/hetik. A szervezetet szél 
_ - PFSz-párti indoktrináció 

i. A vezetők nagy fegvel- 
artanak. ők gondoskodnak 

érdről és egymás között a

Irta: ZEÉV SCHIFF

látható, hogy ilymódon az izráeli 
börtönből nő ki a konok palesztin 
vezetőség, g e folyamatot tulaj­
don hibáink gyorsítják.

Másik benyomásom a foglyok 
szélsőséges beállítottsága volt. 
Egyikük sem volt hajlandó kije­
lenteni, hogy támogatja Izráel lé­
tét. Az egyik börtönben külön 
kellett tartani egy fogolycsopor­
tot, tagjaikat megvédendő, mert 
annakidején aláírtak egy, Szádá- 
tot és kezdeményezését támogató 
petíciót. A terroristák magabiz­
tossága oly nagy, hogy látoga­
tóiknak meg merik mondani: a- 
mellett vannak, hogy minden iz­
raelit vagy Izraelbe látogató zsi­
dót le kell gyilkolni. Egyesek — 
például a. Country Club melletti 
mészárlás két tettese — azt mond 
.iák, hogy tettüket megismétel­
nék. E feleleteknek csak csekély 
részét vették be az amerikai mű­
sorba. Bizonyos, hogy a film ki­
vitelezőinek végső álláspontját 
nagyrészt ezek a beszélgetések 
befolyásolták, s engedelmiikkel 

: :szetartásról is. Világosan itt adok közülük egynéhányat.
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Megbecsült bizonyítvány

$

Meglepetés érte a Jeruzsálem környéki Béjt Száchur- 
iakó Szalem Muchammed Dzsáber épület-lakatost,

:kor munkavállalás céljából a Perzsa-öbölben fekvő 
'ein kőolaj-fejedelemségbe érkezett. Kiderült ugyanis,
•’ az arab országokban — így a kőolaj-fejedelmescg- 

' :s — nagy keletje van az olyan arab szakembereknek, 
ik a területeken, az Izráel által létesített szakiskolákban 

tanultak.
Ez a tény talán meglepetést okoz sok izráeli polgárnak,
:ont azok a júdeai és somroni arab fiatalok, akik szak­

it akarnak tanulni, tudják, hová forduljanak. A szak­
ok vamok szervezői is tisztában vannak ezzel. Amit 13 

vei ezelőtt, szűkös körülmények között megkezdték, ma 
jelentős költségvetéssel folytatódik, 

z említett időszak alatt a városokban, községekben és 
■ van élő több. mint 20 ezer arab ifjú és férfi vé- 

e cl a szaktanfolyamot. Voltak közöttük, akik elölről 
bek és szakmát akartak tanulni, mások viszont átké- 

magukat. A tanfolyamokon résztvevő nők száma 
évre növekedett, és ma már minden negyedik ta­

nuló nő.
7. első évben a szakmaképző szolgálat dolgozóinak erő- 

Méseket kellett tenniük, hogy az arab ifjakat rábe- 
1 jek a szakma-tanulásra, ma azonban már 1400 ifjú 
Mlnőtt tanul a 24 szakmaképző központban. A követ­
ői szakmákra oktatják őket: építés, műszaki rajz, pad­
ló épület-lakatosság, géplakatosság, vakolás, vízveze- 

: szerelés, villanyszerelés, mezőgazdasági gépek keze­
se. motorszerelés, pincérség, ügyvitel, női fodrászat, vár­
sz hímzés és különféle fa-munkák.
A tanítás teljesen vagy majdnem ingyenes. Sok tanuló 

-egélhetési zsebpénzt” is kap. így állapították ezt meg 
évvel ezelőtt és azóta sem változtattak rajta. Nehéz 

sjni, vajon az izráeli kormánynak ez az előzékenysége 
cgfelelő megbecsülésre (köszönetről már szó sem lehet)
M-e a szakmát tanulók körében. Az izráeli hatóságok 

válogatnak a jelöltekben. A katonai kormányzóságon 
-vetkezőket mondják: ,,Ez a befektetés minden szem­
en! kifizetődő.” Azt is magyarázzák, hogy nagyon sok 
i a terrorista mozgalmakhoz csatlakozna, ha nem fog- 

kozna szakma-tanulással. Arra a megjegyzésre, hogy a 
ákok közül egyesek szabotázs-célokra használják fel a 

- - folyamokon szerzett tudásukat, azt válaszolták az Me­
csek, hogy ez „mellékes jelenség”.

Mindenesetre, a területek arab lakossága értékeli az 
M i által nyújtott szakma-tanulási lehetőséget. Eddig 

uh száz falusi lány kapcsolódott be a produktiv mun­
ka, a tanfolyamokon elsajátítottak révén. Javarészük a 

Műhelye közelében vagy környékén dolgozik. Az ifjak kö- 
’ pedig sokezren váltak kiváló szakemberekké és sike­
ren beolvadtak az Izraelben folyó építkezésbe és az ipar- 

va Halatokba.
Ezzel szemben egyesek az arab országokban kerestek 

uoidogulást az izráeli szak-bizonyítvány segítségével. Az 
Miami munkahivatal becslése szerint, a Jordániában és a 
rMrzsa-öböl petróleum-fejedelemségeiben dolgozó felnőtt 
szakemberek mintegy 30%-ának izráeli képesítése van.

Az illetékeseket egyáltalában nem zavarja, hogy az arab 
fiatalok a szomszéd országokban értékesítik izráeli szak­
tudásukat. Véleményük szerint csak idénymunkát vállal­
nak, . .mert idővel úgyis visszatérnek valamennyien”.

Szálem Muchammed Dzsáber idestova három éve dol­
gozik Bahreinban, ahol jól érzi magát. Egyelőre nem 
tudja, hogy mikor tér vissza, véglegesen — ha egyáltalában 
szó lehet erről. Időközben úgy maga. mint családja bol­
dogulására használja fel az izráeliek által létesített ipar­
iskolában szerzett tudását.
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„AZ AMERIKAI”
Áchmed Ászád (45), akit „az 

amerikainak” hívnak, részt vett 
1975-ben a jeruzsálemi Cion téren 
elhelyezett, számos halálos áldo­
zatot követelő bombamerénylet el 
követésében. Életfogytiglanra 
ítélték. Nevét onnan kapta, hogy 
tíz éven át Amerikában élt, egy 
chicagói szupermarketet vezetett. 
Hazajövetele után engedélyezték 
neki, hogy visszatérjen somroni 
szülőfalujába, és ott kezdett a 
terroristák soraiban tevékeny­
kedni.

KÉRDÉS: Milyen bűntettet kö­
vetett el?

VÁLASZ: Bűntettet? Ugyan! 
Ezek nem bűntettek, ez a forra­
dalom. Azért ülök börtönben,

; mert forradalmár vagyok. A 
PFSz-hez tartozom és a frizsider 

! miatt ítéltek el.
KÉRDÉS: No de a frizsiderbe 

bombát dugott?...
VÁLASZ: No igen, persze 

hogy bombát dugtam.
KÉRDÉS: Hány ember halt 

meg?
VÁLASZ: Tizenöt meghalt, 

nyolcvanhét megsebesült.
KÉRDÉS: Büszke erre?
VÁLASZ: Hát persze! Na­

gyon büszke vagyok. S tudja, 
miért? Mert elvették a földjein­
ket.

KÉRDÉS: De asszonyok és gye 
rekek is odavesztek...

VÁLASZ: Asszonyok vagy gye 
rekek, nálam nem számít. Ha el­
mennek a hazámból, a földjeim­
ről, akkor soha többé nem ölök 
zsidót. Amerikában nagyon sok 
zsidó jóbarátom van.

KÉRDÉS: A lelkiismerete tisz­
ta?

VÁLASZ: Teljesen. Ez a. fel­
adatom. Miért rabolták el 47-ben 
a hazámat?

KÉRDÉS: Ellenségei az izra­
eli gyermekek is?

VÁLASZ: Kivétel nélkül mind. 
Felnőnek, aztán az izráeliek ka­
tonát nevelnek belőlük. Ugye? 
Én igaz palesztinai vagyok, s kö­
telességünk minden izraelit kiir­
tani. Ha nem a hazámban élnek, 
nem ölöm őket.

KÉRDÉS: Azt reméli, hogy a 
PFSz kiszabadítja innen?

VÁLASZ: Az biztos. Ha nem 
ma., ha nem az idén, akkor majd 
később.

*
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Izrael és Egyiptom parafába, a 
két ország közötti kereskedelmi 
és polgári légiforgalmi egyez­
ményt. Jeruzsálemben a külügv

vében Jicchák Sámir külügymi­
niszter irta alá a megállapodást, 
amelyet egyiptomi részről előző­
leg dr. Butrusz Káli helyettes kül 
ügyminiszter irt alá. Az okmányt

Bensőséges szertartás kereté­
ben nyújtotta át Mose Álon Izráel 
római nagykövete a zsidómentő 
keresztényeknek járó kitüntetési 
Filomena és Angelo Pace házas 
párnak. A házaspár élete kockáz­
tatásával bujtatta Trares profesz 
szórt és családját, akik 1943'ban

Ádnán Dzsáber, a Bét Hádász- 
szá mellett hat zsidót legyilkolt 
banda vezére óvatosabban nyilat­
kozik, de azért nála is kibújik a 
szög a zsákból. Amikor a Fátách- 
hoz csatlakozott, s azt Jordániá­
ban felszámolták, ő Szíriába me­
nekült s beállt a terrorszervezet 
katonai részlegébe. Onnan a Szov 
jetunióba küldték hathónapos ki­
képzésre. Moszkva közelében volt 
a tábor, ahol a második világ­
háború orosz partizánjainak ta­
pasztalatai alapján oktatták fegv 
verforgatásra. taktikára és me­
rényletekre. Az oktatók oroszok 
voltak, s parancsnokuk, Anatolij 
Vászilij ezredes maga tanította a 
közelharcot és a terepismeretet.

— Ami az elméletet illeti, át­
vettük, ami nekünk is megfelelt, 
ha nem, akkor sem vitatkoztunk 
velük. Az oroszok ugyanis meg­
mondották, hogy Izraelben mi 
nem gyarmatosítókkal állunk 
szemben, mint Indiában az ango­
lokkal; a mi ellenfelünk mind 
katonai, mind pedig erkölcsi szem 
nontból szilárd alapokon áll, mi­
ért is ők azt ajánlanák, tárgyal­
junk az izraeliekkel, ha ők is 
akarják, s ha csak egy kicsiny 
országot kapunk, azzal is érjük 
be. A menekültekről ők nem be­
széltek.

KÉRDÉS: Nem hisz Izrael lét­
jogosultságában?

VÁLASZ: Nem.

A HÁRÁN-CSALÁD 
GYILKOSAI

A natanjai Hárán és kislányá­
nak két gyilkosa előbb azt ma­
gyarázza, hogy a kislányt nem 
túszként, hanem önvédelemből 
hurcolták magukkal, mert tud­
ták, hogy akkor a cionisták nem 
lőnek, később vissza akarták a 
gyereket adni.

— Az izráeliek olyanok, mint 
Hitler, lásd Dir Jászint, mi pedig 
hazánk talpalatnyi földjéről sem 
vagyunk hajlandók lemondani.
Viszont hajlandók vagyunk befo­
gadni minden olyan zsidót, aki az 
egységes palesztin államban akar 
élni és bizonyítani tudja palesz­
tinai származását. Békét Izráel 
csak az árulókkal köthet, mint 
Szádát. Ö áruló, akit bármelyik 
arab megölne, ha alkalma nyílna 
rá. Inkább halok meg mártírként 
a börtönben, semmint, hogy 
Szádát szabadítson ki.

A társa kommunistának mond­
ja magát, Dzsibril Népfrontjá­
hoz tartozik és e szervezet prog­
ramja, addig küzdeni a cionista 
ellenség ellen, amíg mindet ki­
kergetik. Ö ellene van a zsidó 
nők leölésének, mert ha az izrá­
eli férfiaktól megszabadulnak, a, 
nők amúgy is elmennek. A kis­
lányt — ismétli ő is — önvéde­
lemből vitték magukkal. Halálá­
ért az izráeli katonák felelősek.

KÉRDÉS: A boncolás kimu­
tatta, hogy önök puskatussal ver­
ték szét a fejét.

VÁLASZ: Nem, két golyótól 
pusztult el. Ki akartuk cserélni 
izráeli börtönökben ülő társaink­
kal. (Ez ellentmond a másik tet­
tes állításának — a szerk.)

KÉRDÉS: Ha Áráfát csatla­
kozik Camp David-hez és Izráel 
mellett létesít palesztin államot, 
öt is ellenségnek tekinti ?

VÁLASZ: Nem hiszem, hogy 
valaha is elismeri Izráel államát.
Ha megkapjuk is az ország egy 
részét, nem fognak bennünket Iz- 
ráel elismerésére kötelezni. Utána 
a megszerzett országrész lesz az 
ugródeszkánk. A palesztin állam 
a Nyugati Partvidéken csak az 
első lépés lesz: ott összpontosít­
juk majd minden erőnket a harc 
folytatására.
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BANK JISZRAÉL
Állami kölcsönök hatósága

FELHÍVÁS Ä NAGYKÖZÖNSÉGHEZ
KŐTELEZŐ ÉS ÖNKÉNTES KÖLCSÖNKÖTYÉNYEK 

BEVÁLTÁSA A BANKOK UTJÁN

A pénzintézetekkel kötött elrendezés értelmében az ügy­
felek benyújthatják beváltásra azokat az állami kölcsön- 
kötvényeket, amelyeknek elérkezett a beváltási ideje, 
azokban a bankfiókokban, ahol számlájuk van, s azok 
ellenértékét azonnal és helyben megkaphatják.
A fenti elrendezés vonatkozik a kötelező kölcsönkötvények 
beváltására is a következő esetekben:

* Kötvénytulajdonosok, akik elérték 65. élet­

évüket.

¥ Az elhunyt kötvénytulajdonosok 

visszamaradottai.

Részletes felvilágosítást az előzetes beváltási jogosultság­
ról minden bankfiók és a Bank Jiszráel ad.
A beváltás a bankokban az ott bevezetett kezelési költ­
séggel jár.
A kötelező kölcsönkötvények kamat-szelvényeinek bevál­
tása mentes a kezelési költségtől

NAPIRENDEN
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IZRÁELI—EGYIPTOM! KERESKEDELMI 
EGYEZMÉNY

Száád Murtada egyiptomi nagy­
követ hozta Jeruzsálembe.

A kereskedelmi egyezmény pa- 
rafálása lehetővé teszi a két or-

minisztériumban megtartott rö- szag közötti kereskedelmi egvez- 
vid szertartás keretében Izrael ne i meny kibővítését és kiterjedését

az egyiptomi állami küldöttségek­
re. amelyek eddig tartózkodtak 
kapcsolatot kötni Izraellel. A két 
ország közötti árucsere forgalom 
egyelőre havi 2 millió dollár.

KITÜNTETTÉK A ZSIDŐMENTÖ 
OLASZ HÁZASPÁRT

kénytelenek voltak torinói laká­
sukból megszökni. Filomena és 
Angelo Pace nem csak szűkös la 
kasuk kis szobáját bocsátotta a 
menekült zsidó család rendelkező 
sere, de nem volt hajlandó semmi 
féle anyagi ellenértékét elfogadni 
emberbaráti szolgálatáért.

IZRÁELI ÁRAM A SOMRONI TELEPÜLÉSEKNEK
róleum,lámpára szorultak.Nagyszabású fejlesztési munka 

keretében az izráeli Villanytársa 
ság a közelmúltban befejezte a 
Somron javarészének árammal 
való ellátási munkálatait. A prog 
ram keretében az arab falvak tu 
catjai kapnak, történetükben elő 
szőr villanyáramot, aminek mész 
szemenő kihatása lesz a falvak 
fejlődésére.

A villany-ellátás megszervezése 
nyomán megoldódik azoknak az 
izráeli településeknek a problé­
mája is, amelyek a ..hazai veze­
ték” hiányában kénytelenek vol­
tak generátorral előállított vil­
lanyt használni, vagy pedig a pet~

A 15 hónapon át folyó intenzív 
munka keretében a Vülavytársa 
ság 100 kilométer hosszúságban 
feszitett ki vezetéket: a Somroni 
átszelő országút mentén, a Kalki- 
lija-Kdumim országút és a Túl 
Kárem-Kdnmim ut mentén. A Vil 
lanytársaság ezzel a munkálattal 
befejezte annak a körzetnek az 
áram-ellátását. amely az arab vil 
lanytársaság koncessziós területe 
<*» Túl Hárem — Söchem között 
van. így tehát a Somronban lévő 
összes uj izráeli településeket be 
kapcsolták az országos villanyba 
lózatba,

NÖVEKSZIK A DÉI-AMERIKÁBA IRÁNYULÓ 
EXPORT

A különféle iparágak képvise­
lőiből álló 15 tagú küldöttség uta 
zik néhány napon belül Argentí­
nába. Csillébe és Peruba, hogy ki 
bővítse az említett országokkal 

I kötött kereskedelmi egyezmény 
: kereteit. Ezt közölte a héten az

ipar- és kereskedelmi minisztéri­
um szóvivője. A küldöttség há­
rom hetet tölt az említett dél­
amerikai országokban, ahol nem 
csak üzletemberekkel, hanem gyá 
rosokkal, nagyiparosokkal és a 
kereskedelmi szervek megbízott­
jaival is tárgyal.

A küldöttség élén Ehud Regev, 
az ipar- és kereskedelmi miniszté 
rium latin-amerikai külkereske­
delmi osztályának vezetője áll, 
Regev elmondotta, hogy az emlí­
tett három országot azért keresik 
fel, mert időközben kiderült! 
megfelelő lehetőség van az izrá­
eli export fokozására ezekben 83 
országokban.

Argentina az utóbbi években 
liberális reformokat vezetett be S, 
külkereskedelmébe, amelynek lé 
nyege a behozatali engedélyek fel 
függesztése, valamint a vám egye 
sitése és csökkentése. Az Argen 
tinába irányuló izráel! export aZ 
1977 évi 3.5 millió dollárról 1980» 
ban 35 millió dollárra emelkedett.

Chilié, amelyet az utóbbi 5dö* 
ben a lendületes gazdasági fejlő­
dés jellemez, ugyancsak nagymén 
tékü liberalizációt vezetett be kül 
kereskedelmében és a vámot egy 
ségesen 10 százalékra szállította 
le. A Chilléba irányuló izráeli ex­
port az 1979 évi 3 millió dollár­
ról 1980-ban 19 millió dollárra 
emelkedett.

A Peruba irányuló izráeli kivi­
tel az 1979 évi 4 millió dollárról 
14 millió dollárra emelkedett 
1980-ban. |
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A HÉT CIKKE

ERKÖLCSI ÉS POLITIKAI FÖLDOMLÁS
Schmidt kancellár kijelentései 

földomlást jelentenek Izráel szem 
pontjából Németországban, s en­
nek következményeképen talán 
egész Nyugat-Európában. A né­
met alaposság ezúttal is kitett 
magáért. Schmidt kancellár a ma­
ga teljességében mutatta be azt 
az Izráel-ellenes ideológiát, a- 
mely a tényleges európai politika 
alapja és igazolása. Ez egyben Né 
metország erkölcsi földomlása is 
— kormányáé, szociáldemokrata 
többségéé és a közvélemény né" 
pes csoportjaié

Emlékeztetünk Barker manda- 
tárius időbeli angol tábornok anti 
szemita kijelentésére, mely sze­
rint a zsidókat a legfájóbb pontju 
kon — a zsebükön kell megse­
bezni. Schmidt tökéletesítette a 
mondás lényegét. <3 valóban leg­
fájóbb pontjukon sebzi meg a zsi 
dóságot — igazságérzetükben,

Schmidt uj ideológiája igazolja az arabok irtóháboruját
CHAGAJ ESEDIrta:

alapvető erkölcsi igényükben, 
amelyet kisebbségi népként tá­
masztanak, amely örökös védeke­
zésben áll szemben a keresztény 
világ és a muzulmán-arab több­
ség veszedelmeivel. Izráel álla­
mának létrejötte, s az itteni arab 
kisebbség léte sem változtat azon 
az alapvető állapoton, hogy Izrá" 
el népe még mindig védekező, se 
bezhető, veszélyeztetett kisebbség 
saját független államában is. A 
szuverén állam és ennek hatalmi 
eszközei sokat javítottak a zsidó 
kisebbség önvédelmi lehetőségein 
sok olyan veszedelem ellen, ami 
elől addig a zsidók nem tudtak 
védekezni, de nem változtatott 
azon az alapvető létformán, hogy 
legkisebbek vagyunk a népek kö­
zött.

Ezt az erkölcsi alapot (amely
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üf izráeü fegyverek

Mini-TM, gépfegyver, rohampuska 
és a »Chéc«-gránái

A függetlenségi napi rendezvények keretében az izráeli 
hadiipar felfedte néhány titkát, amelyek a fegyvergyártás 
keretéhez tartoznak. Az egyik hadiüzembe látogatott 12 
ezer főnyi közönségnek bemutatták a világhírű IJzi gép­
pisztoly miniatűr változatát, amelyet elsősorban a pán­
célosok. beleértve a tankosok szükségleteinek megfelelően 
dolgoztak ki.

A tankban kevés a hely, mert a páncélos járművet meg­
töltik lőszerrel. így a tank belsejében rendkívül nehéz 
mozogni a konvencionális fegyverrel.

A mini-Uzi mindössze 35 centi hosszú, vagyis 9 centivel 
rövidebh a konvencionális IJzinál. Az összecsukható tussal 
együtt 60 centi a hossza, 6 centivel kevesebb, mint a na­
gyobb típusé. Előnye azonban nem csak a méreteiben, 
hanem a tüzelőképességében rejlik. A konvencionális Űzi 
percenként 850 golyót lő ki, a mini-Uzi tüzelési képessége 
percenként 1200 golyó.

Az utóbbi időben fokozódott a kereslet a mini-Uzi 
iránt, mert a Reagan elnök elleni merényletről készített 
tévé- és fénykép-felvételek során kiderült, hogy az ame­
rikai elnök testőrei ilyen mini-Uzival vannak felszerelve.
Az izráeli hadiipar felkészült arra. hoíry a nagyvilág szá­
mos országának a rendőrsége érdeklődik majd a nagy­
képességű törpe géppisztoly iránt.

Az egyik fegyvergyártó üzem ez alkalommal bemutatta 
az Izráelben továbbfejlesztett, közepes nagyságú MAG- 
típusú gépfegyvert, amely nagyjából másolata az izráeli 
hadsereg által évek óta használt belga MAG-nak. Ez a 
gépfegyver könnyen felszerelhető autóra, sőt gyalogos 
katona is kézben viheti. Egyébként ezt a közepes gép­
fegyver-típust használja az amerikai hadsereg is.

A bemutatón elsőízben láthattunk a „Chéc” (nyíl) nevű 
lövedéket, amelyet a tankok 105 milliméteres ágyúiból 
lőnek ki. A Chec különlegessége abban áll, hogy a lövedék 
feje nem gömbölyű, hanem kónuszszerűen hegyes és re­
pülése közben nem forog a tengelye körül, mert a lövedék 
farkára szerelt szárnyak egyensúlyozzák, és ugyanakkor 
biztosítják maximális becsapódási pontosságát.

Ennek a szárnyas ágyúgolyónak a gyártását 1977-ben 
kezdték meg és azóta az izráeli hadiipar fél milliárd dollár 
értékben exportált belőle. A NATO-államok 300.000 ilyen 
105 milliméteres ágyúlövedéket vásároltak. A Chec ütő­
képességére jellemző, hogy áthatol minden eddig ismert 
páncélzaton.

¥
Az izráeli hadiipar negyedik bemutatott új terméke a 

mesterlövészek számára készített Gálil rohampuska.
Az ez alkalommal elsőízben bemutatott hazai gyártmá­

nyú három új lőfegyver és ágyulövedék mellett kiállították 
a Hadiipari Művek által gyártott és már régóta ismert 
fegyverek egy részét, közöttük az 52 milliméteres akna­
vetőt, amelynek gyártását még a Hágáná illegális fegyver­
üzeme kezdte meg, és azóta — természetesen modern ke­
retek között — folytatják.

A hadiipari üzemeknek összesen 15 ezer dolgozójuk van. 
A fontos hadiüzemek egyike Kirját Smonán van és mun­
kát ad a határ közelében fekvő város lakosai jelentős 
részének.

természetesen nem minden önvé­
delmi eszközt igazol) tagadja és 
utasítja el Schmidt kancellár, ő 
erkölcsi szimmetriát teremt ott, 
ahol az nincs, nem is lehet. Fur­
fangosan hamisít, hogy kihúzza a 
lábunk alól a talajt, erkölcsi lét­
alapunkat. Ezt a hamisítást oly­
módon követi el, hogy a kicsiny, 
körülzárt, mindössze három és 
fél millió lakosú (foggal-köröm­
mel küzdeni tudó, de sajnos ke­
vés ésszel rendelkező) Izráel és 
ama arab világ között, amely 
több mint húsz államot, száz mii 
lió lakost és a végtelen létszámú, 
hatalmas kőolajkincsekkel rendel 
kező muzulmánv világot foglalja 
magába — a kettejük közt dulo 
teljesen asszimetrikus viszályt mi 
nimalizálja, igyekszik szimmetri 
kussá tenni, mintha az két egyen 
értékű fél között, Izráel és a pa- 
lesztinaiak között dúlna csupán. 
Szerinte ez már nem Dávid és Gó 
liát, nem Jeruzsálem és Róma, 
hanem két kicsiny, üldözött ki­
sebbség összecsapása. Ezek sze­
rint tehát aránylagos szimmetria 
áll fenn a két ellenfél létszámá­
ban. erejében.

Ezért tehát tárgyilagosan es 
semlegesen kell e szembenállást 
tekinteni, melyben egyáltalán 
nem világos, ki a támadó és ki a 
védekező (noha a védekezés 
egyes módszereit szabad kifogá­
solni). Mindezek tetejébe Hel­
muth Schmidt még az erkölcsi 
szimmetriát is megteremti sőt ki 
emeli a palesztinaiak iránti erköl

Egy újabb telepítési akció

«Itt van a hazám - a GoIánoB
Sikerrel zárult a Jordán-völgyi telepítési akció

esi kötelezettséget. Kifejezései 
velük kapcsolatban teli vannak 
szánalommal, ugyanolyan „elül­
dözött menekülteknek’’ nevezi ő- 
ket, ahogyan a keleteurópai or­
szágokból kitelepített németeket, 
s így a gyilkos terroristákat a né 
metek együttérzésében részesíti. 
A németek és a palesztinaiak e 
sunyi összehasonlítása után 
még a palesztinaiak önálló álla­
mának a követelését is egyenlő- 
ségijellel köti össze a keletnéme­
tek önmeghatározási jogával. A 
kancellár éppen csak a két köve­
telés égbekiáltó eltéréséről feled 
kezik meg: a keletnémet önálló­
ság nem ürügy Nyugat-Németor- 
szág számára a Szovjetunió meg­
semmisítésére, hanem éppenis be­
leillik Bonn keleti politikájába, a- 
mely elfogadja Németország ket­
téosztását. Ezzel szemben a PFSz 
önállósági követelése nem egyéb, 
mint a zsidó nép önmeghatározá­
sának megtagadása, s ürügy szün 
télén háborúzásra, Izráel likvidá­
lásának a végcéljával. Nincs te­
hát semmi hasonlóság, semmi 
szimmetria a PFSz és a keletné­
metek között és a Helmuth 
Schmidt által kitalált, a paleszti­
naiak iránti német elkötelezett- 
ség — légből kapott. A németek 
a zsidókat pusztították és nem az 
arabokat.

Izráel létjoga pedig nem a náci 
üldözésekből fakad, megvolt élőt 
tűk és megvan utánuk. Csakhogy 
az álszimmetria kitalálása 
Schmidtnek lehetővé teszi, hogy 
minden gyilkosság ellenére is re'

A Fejlesztési Területekre Irányi 
tó Központ, más tényezőkkel 
karöltve, nagyszabású akciót indi 
tott, amelynek célja szorgalmazni 
a Golán-fennsikon való letelepe-

Zohár Gindel, a Fejlesztési Te- 
rületekre Irányító Központ igaz 
gatója bejelentette, a Golánon 
letelepedni készülő családok nem 
kapják meg az összes könnyítése

dést. Erre az intézkedésre az elő- ■ két, amelyeket más fejlesztési te
ző jól sikerült akció nyomán ke 
rült sor, amikor a Jordán-völgyi 
települések számára toboroztak 
családokat.

A Golánon lévő Kácrinban meg 
tartott sajtófogadáson a Központ 
vezetője bejelentette, hogy a Go- 
lán-fennsik településein Kácrint 
kivéve, további 250 családot lehet 
letelepíteni. Kifejezetten olyan 
családokról van szó, amelyeknek 
nemcsak lakást állítanak rendel­
kezésére, hanem a családfő és a 
felesége munkát is kaphat, a me­
zőgazdaságban, vagy más szak­
mában.

A szóbanforgó 250 család közül 
százat a kibucok hajlandók befo­
gadni, 150 család számára pedig 
a szövetkezeti falvakban van 
hely.

Az előző akciókkal ellentétben, 
ezúttal az ország központi részé­
ben lakó vallásos családokat is 
felszólítják, hogy a fennsíkon lé­
vő vallásos települések egyikéhez 
csatlakozzanak.

rYYWWYyWWYVYVWVWWWWWVWVYYY*

habilitálhassa a PFSz-t, s arról is 
megfeledkezhessék, hogy ez a 
szovjet terjeszkedés eszköze. Ál 
szent módon Schmidt, mint sok 
más nyugateurópai politikus is. 
azt a hamis reményt táplálja, 
hogy a PFSz módosítja majd Iz­
raellel szemben a magatartását,

(Folytatása az 5. oldalon)

rületeken letelepedőknek nyujta 
nak.

Simon Sevesz, a Golán-fennsik 
települései közös bizottságának el 
nöke elmnodotta: az a cél, hogy 
még az idén tizezer lakosa legyen 
a Golán-fennsiknak, ahol jelen­
leg mindösze 6000 személy él.

Ami pedig az előző akciót illeti: 
a népjóléti és munkaügyi minisz­
térium keretében működő lakos- 
ságirányitó központ felhívásának 
1300 család tett eleget és közöl 
te, hogy hajlandó a Jordán-völ­
gyi települések egyikéhez csatla 
kozni. Gindel bejelentette, hogy 
az 1300 jelentkező közül az első 
szűrés után 700 családot találtak 
alkalmasnak arra. hogy további 
találkozóra meghivják őket. A 
700 család közül 600 már részt- 
vett a településeken rendezett 
körúton, ahol ismeretséget kötött 
azoknak a falvaknak és kibucok 
nak tagjaival, amelyek „utánpót­
lást” keresnek. Ezek közül 220 
család már megállapodott abban, 
hogy a Jordán völgyében fog lete 
lepedni.

Ginden rámutatott arra, hogy a 
szövetkezeti falvakkal kapcsola 
tosan az akciónak 100 %-os si­
kere volt, viszont a kibucokná! 
nem sikerült minden kérést tel 
jesiteni és itt „csak" 75 %-os 
eredményt mutatnak fel.
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„KOFEL'. A LEGNAGYOBB IZRAELI UTAZÁSI VALLALAT 
MEGHÍVJA, NÉZZE MEG EURÓPAI, AHOGYAN ÖN AKARJA 

REPÜLJÖN EURÓPÁBA. JARJA BE KEDVE SZERINT BÉRELT AUTÓN 
(KILOMÉTER KORLÁTOZÁS NÉLKÜL)

A „KOPEL” „TÚSZ VÖSZÁ“ TERVE KERETÉBEN 
445S-TÓL, INKL. REPÜLŐJEGY ÉS CSATOLT JÁRMŰ KÉT HÉTRE

mn MEGTAKARÍTÁS SZEMÉLYENKÉNT 
EBBEN Ä KÜLÖNLEGES TERVBEN!

RÉSZLETEK ÉS FELIRATKOZÁS AZ ÖN UTAZÁSI ÜGYNÖKÉNÉL

KOPEL TRAVEL
KÖZPONTI IRODA: TEL-AVIV, FRISCHMAN 14, TELEFON 246121

Ä NAGYVILÁGBA UTAZZON A NAGYOKKAL — KOPEL"
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Keith kétségbeesetten hajtogat 
ta magában: Nem elvesziteni a 
képet 1 Ma -este nem! Most nem.

Oka volt erre; olyan titok volt 
=7 az ok. hogy még a feleségével,
Natalie-val sem osztotta meg. 

Csak Keith Bakersfeld, egyedül 
csak 5 tudta, hogy utolsó alkalom 
ma! figyeli a radarernyőt. Utolsó 
napját tölti a légi forgalomirá­
nyításban, és ez a nap hamarosan 
véget ér.

Élete utolsó napja ez a mai.
— Tarts egy kis pihenőt. Keith. 

— A torony főnökének hangja
volt.

Keith nem vette észre, hogy be­
jött a főnök. Feltűnés nélkül ér­
kezett, és most ott állt Wayne Te- 
ris. a radar megfigyelők felügye­
lője mellett.

— Azt hiszem. Keith rendben

Arthur Hailey 
Repülőtér
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szolgálatátvételkor, mint most is, 
muszáj volt megcsinálni. Sokszor 
önkéntelenül is „élesre köszörül­
tek”. Voltak, akik együtt szoktak 
munkába indulni, kocsival. Az út 
eleién még nyugodtan és termé­
szetesen beszélgettek. Ilyenkor 
egy olyan súlytalan kérdésre: 
„Kint leszel a szombati mécs­
esén?”, hasonló súlyú „Persze”, 

an. Pár percig aggódtam érte, de! esetleg „Nem, ezen a héten nem
úgy látszik, összeszedte magát. — 
Egy pillanatttal korábban mondta 
ezt Tevis a torony főnökének. 
Örült, hogy nem kellett a koráb­
ban fontolgatott drasztikus in­
tézkedéshez folyamodnia, de a 
főnök másként vélekedett.

— Azért csak vonjuk ki egy 
időre — mormogta. — Majd én.

Ahogy a két emberre pillantott. 
Keith tudta, miért mentik fel. 
Még tart a x-eszélyhelyzet, benne 
pedig nem bíznak. A pihenő csak 
ürügy, az őt megillető szünetre 
csak félóra múlva került volna 
sor. Tiltakozzon? Egy olyan régi 
megfigyelő számára, mint ő, ez 
a kényszerpihenő megaláztatás­
nak számít. Csakhogy a többiek 
felfigyelnének, ha tiltakozna. Mi | 
értelme jelenetet rendezni? Nem 
éri meg. Meg aztán jól is jön 
az a tíz perc szünet. Ezalatt a 
veszélyhelyzet vastagja megoldó­
dik. utána meg majd csak eltelik i 
valahogy, ami hátravan még a j 
munkaidejéből.

— Majd Lee átveszi. Keith — 
mondta előrehajolva Wayne Te­
es. és odaintette az egyik, pi­
henődről éppen visszatérő meg-
figx-elöt.

Keith bólintott, de a helyén 
maradt, cs mindaddig továbbítot­
ta utasításait a gépeknek, amíg 
a? új ember nem rögzítette agyá­
ban a képet. Az ilyen átadások 
általában néhány percet igénybe 
szoktak x-enni. Az átvevőnek min- 
d’g tanulmányoznia kell a jelek 
elrendezését, hogy emlékezetébe 
vésse az egész helyzetet. Ugyan­
éikor szellemi összpontosításra 
is szüksége van.

A tudatos, megfontolt szellemi 
összpontosítást ..élesre köszörü­
lésnek” nevezték a megfigyelők.! 
Tizenöt légi forgalomirányítás- j 
ban eltöltött év alatt Keith ezt! 
milliószor gyakorolta. Minden |

ERKÖLCSI ÉS POLITIKAI 
FÖLDOMLÁS

(Folytatás a 4. oldalról)
moha mindebből semmi soha meg! 
nem valósult, sőt éppen a nagy ] 
ü* mgateurópai türelmesség teszi 
a PFSz-t még szélsőségesebbé.

Ez a hamis szimmetria és ez a j 
méltánytalan rehabilitáció teszi I 
eztán lehetővé a PFSz legvesze-i 
delmesebb lépését, magának Izrá j 
el létjogának a tagadását, j 
Schmidt elismeri ugyan Izráel lét 
jogát és a felek kölcsönös elisme 
rését követeli, de Izráel létjogo 
rútságát csak azért említi, hogy 
a nemlétező kölcsönösség alapján 
a PFSz törvényességét fennen 
hangoztathassa. Innen már csak 
egyetlen lépés Izráel legitimitásá 
nak általános megrendüléséig.

Ne felejtsük el, hogy a német 
antiszemita ideológia, amely több 
évtizeddel megelőzte a népirtást, 
ennek előkészítője volt. A Hel­
muth Schmidt által megkonstru­
ált uj német ideológia törvénye­
síti és felmenti az arabok Izráel 
elleni likvidációs háborúit, talán 
még Európának ehhez nyújtandó 
támogatását is magában foglalja 
— még akkor is, ha ez Schmidt 
kancellárban ennyire még nem 
tudatosodott.

tudok” volt a válasz. De ahogy 
a munkahelyükhöz közeledtek, 
egyre szűkszavúbbak lettek, és 
negyed mérföldnyire a repülőtér­
től a fenti kérdésre már csak egy 
tömör „Igen”-nel„ vagy „Nem”- 
mel válaszoltak.

A szellemi összpontosításon ki- 
x’ül volt még egy másik követel­
mény is: a nyugalom megőrzése 
szolgálat egész időtartamára. Ez 
a két, egymásnak ellentmondó, 
intellektust megviselő elvárás 
hosszú távon áldozatokat köve­
telt. A radarellenőrzők közűi­

ben szenvedtek, de eltitkolták, ne­
hogy elveszítsék az állásukat. Ma­
gánorvosokat fizettek ahelyett, 
hogy az őket megillető ingyenes 
orvosi ellátást vették volna igény 
be, — munkahelyükön Maalox- 
üvegeket rejtegettek szekrényeik­
ben, „a gyomorsavtúltengés csil­
lapítására”, s lopva kortyolgatták 
az édeskés, fehér folyadékot.

A megterhelésnek egyéb hatá­
sai is voltak. A megfigyelők kö­
zül sokan — Keith Bakersfeld 
ismert is néhány ilyet — otthon 
indulatosan, ingerlékenyen visel­
kedtek, vagy dührohamokban tör 
tek ki, megfeszített, önmegtartóz­
tatást köx’-stelő munkájuk ered- 
ményeként. A rendszertelen mun­
kabeosztás és pihenőidő is rá­
nyomta bélyegét otthoni, illetve 
családi életükre, és ez csak egyet­
len dologhoz vezethetett. A légi 
forgalom-irányításban dolgozók 
nagy részének családi élete tönk­
rement, a válások száma ma*

sokan például gyomorfekély- gasra szökött.

— Oké — mondta az új ember. 
— Fogom a képet.

Keith felállt és szétlcBpcsolta 
fejhallgatóját helyettesítőid pe- 
dig elfoglalta, a helyét a székben. 
Jóformán még le sem tilt. máris 
utasításokat továbbított az ala- 
esonvabban repülő TWA - járat 
számára.

— A bátyád azt mondta, lehet, 
hogy később benéz hozzád — 
szólt oda Keith-nek a főnök.

Keith bólintott, és elhagyta a 
helyiséget. Uem neheztelt a fő” 
nőkre, akinek megvolt a, maga fe­
lelőssége. sőt, már örült, hogy 
nem tett az előbb ellenvetést idő 
előtti pihentetésére. Keith ebben 
a pillanatban mindennél jobban 
áhítozott egy cigarettára, egy kis 
kávéra és az egyedüllétre. Annak 
is örült, hogy távol lehet a ve- 
szélves helyzettől. Éppen elégben 
volt része az elmúlt évek sc-rán, 
nem hiányzott neki még egy.

A többi nagy légikikötőhöz ha­

sonlóan, a Lincoln International­
en is naponta többször adódott 
légi veszélyhelyzet függetlenül az 
időjárási viszonyoktól, a legverő- 
fényesebb napokon éppúgy, mint 
a mostanihoz hasonló viharok al 
kaiméval. Az ilyen esetekről rend 
szerint csak nagyon kevesen ér­
tesültek, mivel szinte kivétel nél­
kül mindegyik biztonságosan meg 
oldódott; még a levegőben levő 
gépek pilótáit is ritkán tájékoz­
tatták a hirtelen utasítások vagy! 
késleltetések okáról. Először is i 19.00 
nem tartozott rájuk, meg aztán 
idő sem szokott adódni mellékes 
rádióbeszélgetésekre. A földi ké­
szültséget — balesetveszély oszta ] 
gokat, mentőszeméh-zetet és ren­
dőrsége* — a magasabb repülőté­
ri vezetőséggel együtt mindig ri­
asztották, tevékenységük a kihir* 
betett veszélyhelyzet fokától füg­
gött. Legkomolyabb az első fokú 
veszélyhelyzet volt. de mivel ez 
már zuhanó gépet jelentett, csak 
nagyon ritkán fordult elő. A má­
sodfokú veszélyhelyzet közelgő i 
életveszélyt vagy személyi sérü- {
Icát jelzet*. A harmadfokú, veszély! 
helvzet jelzése — mint a mos- ( 
tani is — általános figyelmezte- I 
*és volt a repülőtér földi készült-1 
sége számára, hogy esetleg szűk-i 
ség lehet rájuk. A légi irányítók 
a. fokozattól függetlenül minden i 
veszélyhelyzet alkalmával több- • 
letmegtsrhelésnek és a vele járó 
utóhatásoknak voltak kitéve.
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JUTTATÁS AZ IZRAELIEKNEK! 
SZŐNYEG OLYAN ÁRON, 
MINT AZ UJ OLÉKNAK!

Különleges elrendezés alapján, e héten Ön is élvezheti az új dáknak nyújtott jogokat, akik tchbezsr fonttal kevesebbet 
fizetnek a szőnyegvásárlásnál. A megegyezés érteimében joga van Önnek is pontosan annyit fizetni, mint az új ólénak, 
levonva az értéktöbblet- és vásárlási adót. Kiállítási termünkben óriási mennyiségű faltól-falig, Eármel és külföldi szó- 
nyegek.
Fontos tudni! Ez egyszeri, alkalmi akció, 8 aki előbb jön, az nyer. Az akció hites 
kívüli elrendezés keretében. Például:

könyvszakértő felügyelete alatt, rend-

A SZŐNYEG FAJTÁJA A szőnyeg 
nagysága

Rendes ár 
é.t.a.-val

A szőnyeg- 
palotai ár 
é.t.á.-val

Levonva 
a vásárlási

adó

Levonva 
az é.t.a.

VÉGLE­
GES ÁR

Posztó, szuper, tömött
Minden
nagyságban
megrendelés
szerint

73 70 - 6 - 8 SBs’
Kármel „Athén” szőttes, 
szolid mintákkal

» mn mn -57,19 —64,59 499 s’
Kármel bársonyos, különlegesen 
sűrű, különböző színekben 477 mn —48 357
Belga gyártmány, szupersűrű, 
finom mintás, különféle színek

9 mn mn -58 m s’

Kármel-Grand a gyerekszobába 
és az étkezősarokba

n mn m -49 —41 294 s’
Belga faltól-falig szőnyeg, 
virágos, különleges

»» m m -34,10 —35,49

Amerikai szőttes, szupersűrű, 
két magasságban

M ISO 599 —51 —54 305 3’

Kármel szőttes, „az év slágere", 
10 mintában, pompás színekben, 
— a ház dísze

9 eio m -56 -61 451 s’
Kármel szőttes, szupersűrű, 
hosszú szőrű, 10 különböző szín

n mn -64 -68 513 s’

Karmel „Madison”, sűrű 
és magas. Különleges alkalom

1» m 430 -43 —46 341 s’
Rendkívüli ajánlat!
Gyöyörű, alacsonyszőrű szőnyeg 
magas sűrűség, 6 színben

»
390 340 -19 -40,69 240 %

DAVID’, .SHANGHAI’, ,ROYAL’ ÉS MÁSFAJTA SZŐNYEGEINÉL IS.

Faltól-falig, Kármel és külföldi, „Jerusalmi”, „Trimeko” szőnyegek pompás kiállítása.
Kézi szőttes és irodaszőnyegek minden mintában, színben és nagyságban, választása szerint.
NYITVA SZOMBAT ESTE, Nyitva naponta egyfolytában 8.30-tól este 8 óráig.

fi'Wt

n URAI HASTICHIM
IZRAEL ÓRIÁSI.KIÁLLÍTÁSI 
Rám áf-Gáli, Jabotinslcy 124

A rendőrség mellett, rch Krlnitri-sarok

SZERDA

17.30: IFJÚSÁGI MAGAZIN 
18.15: Az űr úttörői 
18.32: Billy és Willy

on on • RÖVID HÍREK 
2°,03: 4 SZERELEM HAJÓ­

JA” — A népszerű soro­
zat újabb filmekkel tér 
vissza a képernyőre — A 
szereplők sorában: Gavin 
Mac Loud, Laureen Tewes, 
Bernié Kopel. Fred Gran- 
dy és Ted Lange. (Színes) 

70 53: Kirándulási tanácsadás
21 on: MARAT HÍRMAGAZIN 
71.10: MOKÉD
22 00: „ELŐSZÖR SÍRJÁL” —

A tévéfilm egy rákbeteg­
ségben szenx'edő asszony­
ról szól, aki igyekszik nreg 
változtatni életmódját, de 
sem férje, sem volt sze­
relme nincsenek segítségé­
re. — Főszereplők: Mary 
Tayler-Moore,, Anthony 
Parkins és Richard Cren- 
na. (Színes)

23.35: Egy mondat a Szentirás- 
ből Éjfél előtt — hírössze­
foglaló

ISKOLATÉVÉ

8.10:, Számtan a 6. osztálynak 
8.30: Angol a 8. osztálynak 
9.00: Természetrajz az 5—6 ősz 

tálynak
9 20" Angol a 7. osztálynak 
9.40: Óvódásoknak 

10.10: Angol a 6. osztálynak 
10.30* Tanácsadás 
10.55: Számtan az 5, osztálynak 
11.10: Angol a 6. osztálxmak 
12 00: Algebra a 8. osztálynak 
12.25: Irodalom
12 45: Biológia a 9—12 osztály­

nak
13.10: Földrajz a 7. osztálynak 
13.35: Angol a 9. osztálynak 
15-00! Leckeismétlés 
16.00: Anna és a sziámi király 
16.39: TÜZOSZLOP

1981. május 13, szerda
5741. íjjár 9,

I. MŰSOR

7.07: Reggeli koncert, 11.15: 
Elemistáknak, 12.051 CIffrai 

I György zongoraszámai, 13 0Ö1 
! Könnyű és klasszikus, 14.10t Gye 
I rekeknek, 16.05! Fuvolaszímok, 

17.35: Oléknak, 20.05 i EzábasU 
I egyetem, 20.35: Talntudlecke, —* 
121.05: Humperdinck: „Jancsi ég 
; Juliska” cimü operája, 0.10: Ka­
marazene, 1.10: Hátivá,

II. MŰSOR

8.10: Reggeli zenég magazin, • 
112.05: Dolgozóknak, 12.39$ Hw 
I bér dalok, 14.10: Szórakoztató 
: msüor, 16.101 Rádióvita, 17.101 
Fejtörő-játék, 18.05 f Közgazda* 
ság, 19.45: Sport, 20.10: Keleti 
dallamok, 21.05: Jazz, 22,05: ÁM 
Jiszráél Cháj, 23.05: Jó éjt Jeni* 
zsálemből, 1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Éppen most, 11.05: Mint 
egykor, 12.05: Déli ünnepség, —- 
14.05: Kettőtől négyig, 16.05$ 
Délután négykor, 17.45; Sport, » 
18.05: Kellemes szórakozást, — 
19.05: Külföldi slágerparádé. —1 
21.35: Szabadegyetem. 22.05: 
Rondó, 0.05: Éjjeli madarak, — 
2.05: Tarka műsor reggel 6 őrá» 
ig

1981.V.13
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Katonai körök megdöbbenéssel fogadták 
Begin szavait az elmaradt támadásról

A Likud berkeiben is bírálják a miniszterelnököt

^«vvwvvvvvvwvyvvwy^wwvwwvyvwyyvvyywvvvywwvvwvwywvtiK

FELELŐTLEN
FECSEGÉS

Katonai körökben nagyfokú megdöbbenéssel regisztrálták Me- 
náchem Begin kijelentéseit a Kneszetben, valamint egy nappal ko­
rábban a Likud „egység-értekezletén”; a hadititokként kezelt 
operativ részleteket illetően, különösképpen a sziriai rakéták ellen 
tervezett és „lefújt” támadást illetően. Még a Likud köreiben is 
súlyos bírálatot gyakoroltak különböző mértékadó tényezők a mi­
niszterelnök felelőtlen fecsegése felett.

Egy magasrangu biztonsági 
személyiség tegnap reggel azt 
mondta a Mááriv munkatársá­
nak, hogy

a miniszterelnök magatartása
felelőtlenségnek minősíthető 

és a hadsereg többizben figyel­
meztette Begint ezzel kapcsolat- HHBMF'Mi. 
ban, de „nincs mit tenni”...

A katonai cenzúra előzetesen 
letiltotta a Begin által nyilvá­
nosságra hozott részletek java­
részének közlését. Egyes rész­
leteket „rendkívül érzékeny hadi­
titoknak” minősítettek, olyannyi­
ra, hogy illetékes tényezők fel­
kérték a katonai tudósítókat, 
ne is nyújtsák be azokat a ka­
tonai cenzúrára.

Egy szolgálatonkivüli dandár- 
tábornok, aki a légihaderő köte­
lékében a hírszerzés felelőse 
volt, tegnap nyíltan kijelentette 
a rádióban, hogy Menáchem Be­
gin miniszterelnök államtitkokat 
fecsegett ki és komoly formában 
megsértette az állam biztonsági 
érdekeit, amikor egy időszerű 
operativ harci terv részleteit tár-1 -p- tényezők véleménye szerint 
ta fel, illetve hozta n> ilvános-1 gggjjjggjj semmj körülmények kö 
ságra és ugyanakkor olyan té-; z^tt sem lett volna szabad meg 
nyékét közölt nyilvánosan, ame* | említeni a rakéták elleni táma-

Kiszivárgott hírek szerint 
a legmagasabb rangú katonai 
tényezők is súlyos bírálatot i 
gyakoroltak a miniszterelnök 
viselkedése felett.

Iveket a katonai cenzúra nem en­
gedélyezett. A dandártábornok 
hangsúlyozta, hogy az ellenség 
ilymódon könnyűszerrel és telje­
sen ingyen olyan hadászati in­
formáció birtokába jutott, amely 
feltárja előtte az izráeli légihad

dás tervét vagy kijelenteni, hogy 
..a közeljövőben megszűnnek a 
ICatjusa-támadások Kirját Smo- 
ná ellen.” Egy felelős biztonsági 
tényező azt mondotta, hogy ez 
utóbbi kijelentés talán tapsvihart 
váltott ki Kirját Smoná lakosai

cára. kereken kijelentette, hogy 
Begin ártott az ország biztonsá­
gi érdekeinek. Begin környeze- 

. j tének tagjai hangoztatták, hogy 
a miniszterelnök előre megfon­
tolta a mondanivalóját, amely­
nek célja annak hangsúlyozása 
volt, hogy Izráel mindenáron ki­
erőszakolja a sziriai rakéták ki­
vonását Libanonból. Másik indí­
téka az volt, hogy attól tartott, 
a Máárách támadni fogja, mert 
nem „akciózott” azonnal a raké­
ták ellen és Begin meg akarta 
előzni ezt a támadást.

erő cselekvési lehetőségeinek ha-1 körében és híveket szerzett ott 
tárait és amelynek megszerzésé- ßeginnek, de a miniszterelnök

egyszerűen elfelejtette, hogy abe normális körülmények között 
igen sok pénzt és nagy erőfe­
szítést kellett volna fektetnie. 
A magasrangu tiszt hozzáfűzte, 
hogy ha egyszerű katona mon-

sziriaiak sem agyalágyultak...

A Likud politikusai sem érte­
nek egyet Begin viselkedésé­
vel és

két miniszter, valamint néhány 
kormánypárti Kneszet képvi­
selő annak a nézetének adott 
kifejezést, hogy Begin szavai 
„fölöslegesek” voltak.

Mint ismeretes, Begin minisz-
A hadsereg szóvivője hivatalo­

san nem volt hajlandó reagálni |
dott volna ilyesmit nyilvánosan, j a miniszterelnök kijelentéseire. | terelnök többek között azt mon 
akkor hadbíróság elé állították 1 Ezzel szemben Chájim Bár Lév j dotta a Kneszetben, hogy Izráel- 
volna. í volt vezérkari főnök, a Máárách j nek konkrét terve volt a sziriai

A fentebb körvonalazott té­
nyek annyira súlyosak, hogy nem 
is szorulnak további kommentár 
ra. Most már mindenki előtt vi­
lágos, hogy valami baj történ­
hetett a miniszterelnök józan íté­
lőképességével. Ha a miniszter- 
elnök már az ország legelemibb 
biztonsági érdekeit veszélyeztető j 
kijelentéseket tesz, akkor „Meg- j 
állj!’-t kell mondani.

megjelölte a támadás tervezett 
időpontját is és végül azt mon­
dotta, hogy az a kedvezőtlen 
időjárási viszonyok miatt ma­
radt el. Katonai és honvédelmi 
szakértők egybehangzó vélemé­
nye szerint

ezek a kijelentések lehetővé 
teszik a sziriaiaknak az izráeli 
stratégia, illetve a légihaderő 
operatív terveinek megismeré­
sét.
Chájim Herzog, az ismert ka­

tonai hírmagyarázó azt mon­
dotta, hogy

Begin kijelentései kimerítik a 
bűncselekmény fogalmát, 

mert emberéletet, katonáink éle­
tét veszélyeztetik.

Jesájáhu Báreket szolgálaton­
kivüli dandártábornok, a légihad­
erő volt hirszerzöparancsnoka, 
azt mondotta a Jediot Áchronot 
és a rádió munkatársainak, hogy 
a miniszterelnök ingyen bocsá­
tott a sziriaiak rendelkezésére 
elsőosztályu katonai információt 
a légihaderő cselekvési képessé­
gének határai ügyében.

A légihaderő egy volt magas­
rangu pilótájának véleménye 
szerint

Begin szavai a nemzet iránti 
felelőtlenségről és hozzánemér 
tésről tesznek tanúbizonysá­
got.

Egy másik veterán pilóta, ezzel 
szemben, úgy vélte, hogy „nem 
történt nagy szerencsétlenség, 
mert a sziriaiak amugyis ponto­
san tudják, hogy milyen gépek­
kel és felszereléssel rendelke­
zünk.”

Közben az is kiderült, hogy a 
miniszterelnök tévedett a Liba­
nonban elhelyezett sziriai rakéta 
ütegek számát illetően is. Begin 
14 ilyen üteget említett meg, 
noha az élvonalbeli katonai és 
hírszerzési szakértők úgy tudják, 
hogy a szám kisebb.

(Lásd vezércikkünket ugyan-

A NAGYVILÁGBÓL
MU«MXX*y«X»ÖUOaOUUÖUtiUUtXX*XX*XXXX*»MX**XX*XXX**XXXXX*»'*******Ä****”
vv'JvvywvyvvYyvvvxvvv»70íVvyw'oonftnn/xyyvxyvyvxzvvYwv«vv«-yv\oooíVY¥vyiOivvv

TILOSBAN JÁRNAK
A nyugatnémet rendőrség jelentést közölt a Bonnban 

akkreditált követség! személyzet közlekedési kihágásairól.
Az autósok réme a libériái követség személyzete. Minden 
autójukat legalább 2-szer elfogták gyorshajtásért. Ruanda 
képviselői a vörösfényeket nem tartják tiszteletben, a má­
sodik és harmadik helyezett ezen a téren Guinea és Szo­
mália követsége. Mexikó, Tanzánia és Salvador diploma­
tái is sűrűn szerepelnek a rendőrség büntető lajstromán. 
Egyetlen követség viselkedett kifogástalanul ezen a téren: 
a Vatikán képviselete.

Az is lehet persze, hogy a pápai nuneiust a Jóisten 
védte a rendőrök árgus szemétől.

^VOOVOVOUOOVU-SXXXAWVUUC'VVVVWUUUOUUUUMAXXXXXXXXWVOOOOVJÖUOÖVtWXXX.VUl

jelöltje a hadügy miniszteri tár-1 rakéták elleni légitámadásra, ezen az oldalon).

Izráeli elmarasztalása nyomán

PÁRIZS ÚJRA KÉRNI AKARJA 
FLATTO-SÁRON KIADATÁSÁT

AGGASZTÓ 

ELŐZMÉNYEK
VARSÓ. — A Szovjetunióba 

irányított egyik tehervonatban 
lengyel vasutasok többezer kék 
egyenruhát fedeztek fel, a lengyel 
rendőrök uniformisát. A párhu­
zam azonnal nyilvánvalóvá vált: 
1939-ben a nácik úgy foglalták 
el Danzigot, hogy lengyel egyen­
ruhába öltöztették a kommandói­
kat. A szállítmányt Lublinban, a 
szovjet határ mellett fedezték 
fel, egy rutinellenőrzés alkalmá­
val, amelyet múlt év júniusában 
vezettek be. Akkor ugyanis egy 
lengyel néhány ,,olajfesték”-fel- 
iratú dobozt lopott a vagonokból, 
és meglepetésére sonkát talált 
bennük.. Miközben a lengyelek­
nek össze kellett húzniuk a nad­
rágszíjat, a szovjetek elszállítot­
ták az élelmet, hogy az olimpiai 
játékok alkalmából megtölthessék 
a kirakatokat.

FERDE SZEMMEL 

NÉZIK
TOKIÓ. — A nyugati iparálla­

mok diplomáciai nyomást gvako 
rolnak Japánra, hogy csökkent­
se autóexportját, amely veszé­
lyezteti gazdaságukat, de a prob 
léma nem egyodalú. A napokban 
japán szakszervezeti küldöttség 
utazott az Egyesült Államokba, 
hogy rávegye az amerikaiakat az 
aluminium - export csökkentésére 
Japán irányába. Ellenkező eset­
ben sokezer japán munkás elvesz­
ti munkahelyét. Az ok: az alumi­
nium előállítása a bauxitércből

• A Mápám elhatározta, hogy 
szombaton, május 16-án nagy- j 
szabású zsidó—arab gyűlést remi 
dez a nyugat-gálili Áchzivban.! 
a szabad ég alatt. A gyűlés fo-i 
jyamán beszédek hangzanak el és j 
azt piknikkel kötik egybe.
• A tavalyi év folyamán je­

lentősen emelkedett a turista-; ront Franciaországban néhány 
forgalom Izráel és Ausztria kö-1 évvel ezelőtt 11 évi szabadság- 
zött. A statisztikai kimutatás j vesztésre Ítélték többrendbeli
szerint tavaly 45 ezer izráeli tu­
rista járt Ausztriában, az idén 
pedig legalább 15 százalékos emel 
kedésre számítanak. Ausztriából 
21 ezer látogató jött Izraelbe 
és itt legalább' 10 százalékos nö­
vekedésre van kilátás.
liYYYYWYYVYYYYVV -^vv Vx •vyvvxa/WYVYVYV
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FÜGGETLEN NAPILAP | 
67770 Tel-Aviv, Hárákevet 52 í 

Tel. 330011 l

•
Főszerkesztő:

S. HBIMELFARB
• l

; A szerkesztőség nem telel ; 
I a hirdetések tartalmáért. — >

Megfigyelők szerint „kényelmetlen lesz” megtagadni Mitterrand kérését
Smuél Flatto-Sáron Kneszet-képviselő bírósági elmarasztalása 

és Francois Mitterrand választási győzelme nyomán beavatott kö­
rök úgy vélik, hogy Franciaország a közeljövőben valószínűleg j kerülhet csak sor újbóli érdem- 
megismétli Flatto-Sáron kiadatására vonatkozó kérését. Ilyen 
irányú célzást tett a hét elején a francia Szocialista Párt egyik 
jogtanácsosa is.

A francia törvények értelmé­
ben minden olyan vádlott, akit 
in contumaciam (távollétében)
Ítélnek el, kérheti perének ujra- 
felvételét. így tehát abban az

leskörű szellőztetését újabb Mao- 
ellenes akciónak tekintik a poli­
tikai megfigyelők, annál is in­
kább, mert a nemrég eltávolított 
utód, Hua Kuo Peng húsz évig 
volt e tartomány vezetője.

AZ ő GONDJAIK...
LONDON. — Az angol kor­

mány megtiltotta a Die Aktuelle 
című nvugat-nénret folyóirat be­
hozatalát, miután előzőleg a nyu­
gat-német kormányra gyakorolt 
nyomás eredményeként egy nürn­
bergi törvényszék letiltotta a lap 
e példányának terjesztését. A fo­
lyóirat több telefonbeszélgetés­
nek a szövegét közölte, amelye­
ket az Ausztráliába látogató 
Charles herceg folytatott királyi 
anyjával és menyasszonyával. — 
Az angol hatóságok a római 
egyezményre hivatkoznak, amely 
tiltja pornografikus folyóiratok 
behozatalát egyik közöspiaci ál­
lamból a másikba. Akinél a vá­
mosok megtalálják a kiátkozott 
példányt (950 ezret nyomtak be­
lőle), büntetést fizet, sőt börtön­
be is kerülhet. A szöveget egy 
angol újságíró juttatta el a nyu­
gat-német lapnak, s noha fennen 
hangoztatja, hogy nem kapott ér­
te pénzt, a közvélemény fel­
háborodásával találta magát 
szembe, még a szomszédai is ve­
réssel fenyegették meg. Néhány 
valóban hidegvérű angol úgy ta­
lálja azonban, hogy a királyi ház 
túlméretezte az ügyet, mert nyil­
vánvaló hamisításról van szó. 
Charles állítólag ilyeneket kérde­
zett Lady Dianától: „Biztos ben­
ne, hogy nem a palotámért akar

nagvmennviségű villamosenergiát|hozzámjönni? . A menyasszony 
követel. A japánok erőművei kő-1 Pedig ..a kedves nagymama;* - 
olajjal működnek, az amerikaiaki ként emlegette az anya nra.y 
vízi erőművekkel állítják elő az ügy politikai vetu et„ *o,,v 
energiát. A kőolajárak növekedé- a herceg állító ag enezoen 
se miatt a japán alumínium nem szélt ausztráliai vendéglátóiról .A 
versenyképes, míg az amerikai | rendkívül komoly Economy . cl-"

zésének letárgyalása és a rámért export az utóbbi négy évben 300 
jogerős büntetés kitöltése után

Mint emlékezetes, Flatto-Sá-

í Kéziratokat nem őrzőnk meg > 
és nem adónk vissza. ?!

csalás és adókihágások miatt. 
Franciaországban az a felfogás 
uralkodik, hogy Flatto-Sáron 
törvénytelen ügyleteibe bele vol- 

! tak keverve a vasárnap legyő­
zött Giscard-adminisztráció kü­
lönböző vezető személyiségei is.

Beavatott franciaországi kö­
rök véleménye szerint az uj, két 
hét múlva működésbe lépő fran­
cia adminisztráció intézkedésére 
felújítják Flatto-Sáron bűnperét 
annál is inkább, mert az uj tár­
gyaláson valószínűleg napvilágra 
kerülnek a megbukott államveze 
tőség által alkalmazott módsze­
rek egyes diffamáló részletei. A 
szocialisták a múltban számos al 
kálómmal bélyegezték meg eze­
ket a módszereket és most azt 
remélik, hogy az uj per révén 
néhány bukott jobboldali vezetőt

leges tárgyalásokra a dúsgazdag 
képviselő kiadatása ügyében. Po 
litikai megfigyelők azonban rá­
mutatnak. hogy ebben az esetben 
Izrael számára „kényelmetlen” 
lesz a baráti magatartást tanúsí­
tó Mitterrand-kormánvzat kérésé 
nek megtagadása, különöskép­
pen. ha Flatto-Sáront nem vá-

ezer tonnával növekedett.

IHAJ-CSUHAJ

■ írója szemrehányást tesz a király­
nőnek, hogy nem látta el a her­
ceget egy olyan szerkezettel, a-

esetben, ha Flatto-Sáron akár (lasztják meg újra Kneszet-tag- 
saját akaratából, akár más mó-1 nak és igy nem lesz parlamenti

íis a. vádlottak padjára lehet
6 1981.V.13 i maJd ültetni'

dón, ismét francia felségterület­
re kerül, elkerülhetetlen lesz a 
per újbóli tárgyalása.

Mint emlékezetes, Izráel an­
nakidején közölte Franciaország­
gal, hogy hajlandó tárgyalni Fiat 
to-Sáron kiadatásáról azzal a fel 
tétellel, hogy ott nem tartóztat­
ják le és lehetővé teszik számá­
ra, hogy újból Izráelbe jöjjön és 
bíróság elé álljon választási meg 
vesztegetés vádjával. A franciák 
annakidején elutasították ezt az 
izráeli követelést és ezért „be­
fagyasztották” a további tárgya­
lást a francia kiadatási kérdem 
ügyében.

így tehát a jelenlegi helyzet­
ben csak Flatto-Sáron fellebbe-

immunitása.

MESEL
DÁNIÁBA UTAZOTT

J-eruchám Mesel. a Hisztadrut 
főtitkára küldöttség élén Koppen­
hágába utazott ahol részt vesz a 
dániai szakszervezetek által ren­
dezett szimpóziumon. A megbe­
szélés témája ..a szakszervezetek 
mint tényezők a társadalom épí­
tésében”. Mesel ez alkalommal ta­
lálkozik Thomas Nielsennel, a dá­
niai szakszervezet elnökével, va­
lamint a dán kormány néhány 
tagjával. A szimpózium első ré­
szét tavaly tartották Tel-Aviv- 
ban.

PEKING. — Mao történelmi 
szerepének átértékelésével kap­
csolatban furcsa dolgok történ­
nek Kínában. — Egyebek kö-S 
zött megszüntették Saosan ke­
rület rendkívüli statútumát. Itt 
született ugyanis Mao. Eredetileg 
néhány tucat paraszt lakott a 
nagy Mao szülőfalujában, amely 
a kultúrforradalom idején az el­
nök tiszteletére „kirakatfaluvá” 
változott. Ennek eredményeként 
közel ötszáz tisztviselőt ültettek 
be a helységbe. A múlt évben a 
központi bizottság megszüntette 
Saosan kivételezett helyzetét és 
a közemberekké degradált tiszt­
viselők a maguk módján ünne­
pelték meg az eseményt: kiürítet­
ték a kasszát. Két hónap alatt

mely kódrendszerben közvetíti a 
telefonbeszélgetést. Igaz, hogy 
egy ilyen készülék ötezer angol 
fontba kerül, és a királynő köz* 
ismerten takarékos . s.

A tenderbe fulladt 
egy turista

David Siemens. 57 éves ang* 
liai turista szombaton a tel-avivi 
partok mellett belefulladt a ten­
gerbe. Holttestét az esti órákban 
vetette partra a víz. s a kihívott 
mentők kórházba szállították. Es­
te 7 óra körül a tel-avivi City 
szálloda egyik vendége telefonált 
a rendőrségre és közölte, hogy 
férje még a délutáni órákban le­
ment fürödni a tengerbe és az­
óta nem tért vissza. így derült 

több. mint egymillió jüant (há-: M a szerencsétlen ember személy
rommillió francia frank) vertek 
el. Napokig tartó banketteket 
rendeztek és állítólagos munka­
értekezleteket, amelyek befejezé­
sekor ajándékokat nyújtottak át 
a résztvevőknek: rádiókészüléke­
ket. drága szőnyegeket, még eser­
nyőket is. Végül is a kisebbség­
ben lévő lakosok feljelentették

azonossaga.

• A Kneszet pénzügyi bizott­
sága jóváhagyta azt a törvény­
módosítást, amelynek értelmében 
a délutáni, vagy éjszakai váltás­
ban dolgozó munkások csak 25 
százalékos jövedelmi adót
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___v_____ nek a túlóra-bérre, teljesen füg-
adminisztrátoraikat. Az eset szé- getlenül jövedelmük összegétől


